
Ονομάζομαι Ανδρέας Μαυρέας και κατάγομαι από τη Θεσσαλονίκη. Είμαι δικηγόρος
εργατικού δικαίου με 5+ χρόνια αποδεδειγμένης επιτυχίας στην παροχή εξειδικευμένων
νομικών συμβουλών και εκπροσώπησης σε δικηγορικά γραφεία. Διαθέτω ανεπτυγμένες
δεξιότητες συνηγορίας και δημόσιας ομιλίας που συμπληρώνονται από την επάρκειά
μου στη σύνταξη καθηλωτικών νομικών εγγράφων. Με άρτια γνώση του εργατικού
δικαίου και των πρακτικών σε θέματα απασχόλησης, είμαι ικανός να συμβουλεύω
εργοδότες και εργαζομένους ελέγχοντας τις συμβάσεις, τα εγχειρίδια και τις
αναθεωρήσεις των πολιτικών μιας επιχείρησης.

Δικηγόρος Εργατολόγος
Δικηγορικό Γραφείο, Αθήνα

Εκπροσωπώ πελάτες σε διάφορες υποθέσεις εργατικού δικαίου, συμπεριλαμβανομένων
άδικων απολύσεων, υποθέσεων δυσμενών διακρίσεων και συμβατικών διαφορών.
Συντάσσω και αναθεωρώ συμβάσεις εργασίας, πολιτικών και διαδικασιών για τους
εργοδότες, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία. Διεξάγω
εμπεριστατωμένη νομική έρευνα και ανάλυση για την παροχή ορθών συμβουλών σε
εργατικά ζητήματα.

Διοργανώνω συναρπαστικά εκπαιδευτικά σεμινάρια και εργαστήρια για πελάτες,
κρατώντας τους ενήμερους για τις τελευταίες εξελίξεις στη νομοθεσία και τις βέλτιστες
πρακτικές εργατικής νομοθεσίας.
Ενισχύω τη νομική θέση της ομάδας μελετώντας καλά τη νομολογία και τους
κανονισμούς απασχόλησης, συμβάλλοντας σε ποσοστό επιτυχίας 70% σε υποθέσεις
εργατικού δικαίου υψηλού προφίλ.

Σεπ 2017 - Παρόν

Ειδικευόμενος Δικηγόρος
Δικηγορικό Γραφείο, Θεσσαλονίκη

Βοηθούσα τους ανώτερους δικηγόρους της εταιρείας στην προετοιμασία των
υποθέσεων εργατικού δικαίου και τις συναντήσεις των πελατών. Διεξήγαγα τις αρχικές
συνεντεύξεις των πελατών και συγκέντρωνα σχετικές πληροφορίες για την προετοιμασία
των υποθέσεων. Δημιουργούσα νομικά έγγραφα συμπεριλαμβανομένων καταθέσεων
μαρτύρων και συμφωνιών διακανονισμού. Διεξήγαγα πειθαρχικές ακροάσεις και
ενημέρωνα τα τμήματα ανθρώπινου δυναμικού σχετικά με τις κατάλληλες ενέργειες που
έπρεπε να ληφθούν σύμφωνα με το εργατικό δίκαιο.

Εξυπηρετούσα τα ραντεβού των πελατών, συμβάλλοντας στη βελτίωση κατά 15% στα
σχόλια και την αφοσίωση των πελατών.
Βοηθούσα στην προετοιμασία και την αναθεώρηση των συμβάσεων εργασίας,
συμβάλλοντας στον εντοπισμό και τη διόρθωση ζητημάτων συμμόρφωσης, τα οποία
μείωσαν τους πιθανούς κινδύνους κατά 10%.

Ιαν 2014 - Αυγ 2016

Νομική Σχολή
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, Θεσσαλονίκη

Σεπ 2007 - Φεβ
2012

Συστάσεις διαθέσιμες κατόπιν αιτήματος.
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